
Lapsiperheiden toimeentulo
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36 %

25 %

68 %

4 % 17 %

44 %

71 %

lapsiperheistä on 
yksityinen sairauskulu-
vakuutus lapselle.

6 %

vanhemmista joutuu
toistuvasti lykkäämään 
hankintoja seuraavaan 
palkkapäivään. 

perheistä pystyy
laittamaan lapsilisän 
kokonaan säästöön lapsen 
tulevia hankintoja varten.

32 %

31 %

64 %

6 %
vanhemmista on harkinnut 
pikavippien ottamista perheen 
menojen kattamiseksi.



Minulla ei koskaan ollut merkkifarkkuja, ei Puman lenkkareita.

Minulla ei ollut syyslukukauden alussa mitään kerrottavaa kesästä.

Minulla ei ollut polkupyörää, ei autokyytiä, ei synttäreitä, enkä päässyt retkille. 

Susanna Alakoski: Köyhän lokakuu (2013) 

 

vanhemmista 
on huolissaan, 
että lapsi  
joutuu pilkan 
kohteeksi 
perheen 
taloudellisen 
tilanteen 
vuoksi.

vanhemmista 
tinkii kulu-
tuksestaan, 
jotta lasten 
ei tarvitsisi 
tuntea
häpeää 
kavereiden 
edessä. 

perheistä 
ei ole varaa
halutessaan
käydä huvi-
puistossa tai 
kylpylässä. 

26 % 24 %

8 %

39 %
perheistä  
(vanhempi/
vanhemmat)
käyttää 
työhön 
perheen 
kannalta 
liikaa aikaa 
tai resursseja 
hankkiakseen 
tarvittavat 
tulot
elämiseen.

Alueellinen terveys- ja hyvinvointitutkimus Kaikille eväät elämään! Tulonjakotilasto
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helposti

Helposti/
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Melko helposti/
helppoa

Pienin vaikeuksin/
melko hankalaa

Vaikeuksin/
hankalaa

Suurin vaikeuksin/
erittäin hankalaa
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Aineiston kuvaus:

Miten lapsiperheet kokevat tulevansa toimeen?

Kyselyyn vastasi 1000 suomalaista. Vastaajat ovat huoltajia perheissä, jossa on ainakin yksi 
kouluikäinen lapsi. Aineiston keräsi Suomen kyselytutkimus oy vuodenvaihteessa 2018-2019.

Lisätiedot: petri.paju@lskl.�


